

HUE使用條款

感謝你選擇飛利浦 Hue藍牙“產品”。

你的產品將為你提供管理、控制和維護該產品的相關服務。即，可在移動設備（例如手機、平板電腦或其他聯網設備）（“**應用程序**”）上通過昕諾飛提供的應用程序控制產品。除了應用程序外，還可以在本地或遠程控制產品，但你需通過添加 Hue bridge 或兼容的第三方設備或應用程序來允許執行本地或遠程控制。

你還可以訪問 meetHue.com 網站，執行以下操作：i) 管理產品；ii) 註冊并設置帳戶偏好；及 iii) 訪問網站提供的其他功能（“**網站**”）。

產品、應用程序、Hue 帳戶、網站和產品中嵌入的軟件以及相應的任何更新（“**產品軟件**”）統稱為（“**服務**”）。請注意，你可在家中通過應用程序使用產品（“**本地訪問**”）。

如果你使用 Hue bridge 或兼容的第三方設備或應用程序，你可在家以外的其他地方控制產品，但你需要同時使用 Hue 帳戶以及 Hue bridge 或使用兼容的第三方設備或應用程序（“**遠程訪問**”）。請務必瞭解這一點，因為在“本地訪問”和“遠程訪問”模式中收集到的數據集是不同的。相關詳細信息，請閱讀我們的隱私聲明。

為能够使用 **Signify Netherlands B.V.**（地址位于荷蘭埃因霍溫5656 大道高科技園區48號）（“**昕諾飛/我們**”）提供的服務，你需要：

- a. 創建一個帳戶以使用服務（“**Hue 帳戶**”）并接受下述服務使用條款和條件（“**條款**”）；
- b. 認同網站和應用程序是昕諾飛與你通信的正式渠道，例如，在服務或制約此類服務的條款出現任何變動時，通知你相關變動（“**正式通信**”）；
- c. 按照網站上的指示下載應用程序；
- d. 按照使用說明書中的指示通過連接產品來激活服務；
- e. 認同服務依賴于你或與昕諾飛簽約的第三方（如 ISP、運營商或其他方）的基礎架構/系統要求和服務的可用性；
- f. 如果你不希望創建 Hue 帳戶，你將無法控制產品。

本條款是具有法律約束力的協議，使用服務即表明你同意遵守本條款。使用產品的各項服務時，你將受本條款的約束。

如果你購買了產品，但尚未有機會查看本條款或你不接受本條款，只要你在購買日起**30**天內退回未使用的產品并提供付款憑證，你可獲得為購買產品所支付價款（若有）的全額退款。

客戶服務：如果你對產品、服務或本條款有任何問題或疑問，請聯繫昕諾飛客戶服務。第三方平臺提供商對應用程序及其內容不承擔責任。因此，如果你有任何與服務相關的疑問，需要獲得與服務相關的支持、進行產品索賠及第三方知識產權索賠，你都應僅聯繫昕諾飛。

概覽

你購買的任何產品均受隨附該產品的質保條款的約束（“**質保**”）。本條款不會損害你在所居住國家/地區作為消費者所擁有的任何法定質保權利。

暫停、終止和中斷

在你繼續訪問或使用服務期間或在本條款規定的終止日之前，本條款將一直具有完全的法律效力。在任何時候，昕諾飛可隨時：**(a)** 暫停或終止你訪問或使用服務的權利，或者**(b)** 如果昕諾飛善意的認為你在使用服務時違反了本條款，則可終止你的訪問或使用權。一旦服務被終止，你將無權再使用或訪問服務。

昕諾飛保留不作事先通知而隨時修改、暫停或中斷全部或部分服務的權利。你同意昕諾飛行使上述權利時對於你或任何第三方不承擔任何責任。

終止支持

有關對你的產品終止提供支持的信息，請訪問 meetHue.com。

帳戶和激活（及停用）

- (a)** 你必須接受并遵守本條款和適用的法律，才能創建帳戶和使用服務。13歲以下者均不得使用或訪問服務，否則被視為違反本條款。
- (b)** 你同意：**(a)** 準確提供昕諾飛所請求的所有聯繫信息和其他信息，如信息有任何改變，將立即通知昕諾飛；**(b)** 始終對你的帳戶登錄信息以及在該帳戶下進行的所有活動予以保密；
- (c)** 你可以選擇在網站 meetHue.com 上停用或刪除你的帳戶。你可在網站上找到有關停用或刪除帳戶的後果的信息。
- (d)** 昕諾飛保留對通過設備創建的 Hue 帳戶數量以及與 Hue 帳戶關聯的設備數量進行限制的權利。

訪問和使用

昕諾飛授予你一項不可轉讓、非排他性、限制性的（無再許可權）訪問和使用服務的權利，方法是你只能通過注冊在你帳戶下的指定手持移動設備（例如，無論是你所有還是他人所有的 iPhone、iPad 或 Android 智能手機），按照本條款的規定安裝和使用與產品相關的應用程序。這是你昕諾飛之間的許可，并涵蓋產品所嵌入的軟件（以及相應的所有更新）。

自動軟件更新

昕諾飛或授權第三方可能更新或更改軟件以實現無間斷服務，并可能以遠程方式操作且不通知你。更新或更改都將依照軟件條款進行。如果你不需要此類更新，則你的唯一救濟措施是完全停止使用服務。昕諾飛可能向你的電子郵件地址發送有關任何重大更新的通知。

一些限制

你同意 **(a)** 不違反任何法律、法規或法院指令或出于任何非法或濫用目的使用服務；**(b)** 僅按照昕諾飛的意圖使用服務；**(c)** 不得以損害昕諾飛、其服務提供商或任何其他個人利益的方式使用服務；**(d)** 不得再版、複製、分發、展示、張貼或傳輸服務的任何部分，以及 **(e)** 不帶有意圖在產品或服務中引入病毒、蠕蟲、缺陷、特洛伊木馬、惡意軟件或具有破壞性質的任何項目或癱瘓產品、服務或其他最終用戶設備的意圖行事；**(f)** 不規避或企圖篡改產品或服務或其他最終用戶設備的安全性或使其失效；**(g)** 不對產品或服務實施反向工程、反編譯或反彙編，除非適用的法律明令禁止這些限制；**(h)** 遵守昕諾飛請求的或施加的任何其他合理要求或限制，更多詳情見網站 meetHue.com；**(i)** 不允許他人從事任何前述限制行爲。請注意，不應將服務和產品用于監視或其他類似目的。

開放源

服務中包括的（以及應用程序或網站上指示的）某些獨立第三方代碼受開放源代碼許可證的約束。

隱私聲明

網站 meetHue.com 上提供適用於服務的隱私聲明。本隱私聲明可能隨時更改，請定期仔細查看。

費用和付費升級

昕諾飛免費為你提供對服務的訪問。昕諾飛還可能提供一些收費的額外服務（“付費升級”）。若今後提供收費服務，昕諾飛會通知你。在這種情況下，你可選擇繼續使用免費提供的服務（若適用），或選擇“付費升級”并支付所需費用，或終止使用服務。

用戶內容

你可通過服務創建或上傳內容（“用戶內容”），在此情況下，你可決定對哪些內容進行公開。雖然我們希望你和其他人享用我們的服務，但請勿採取會被認為是不適當的方式（例如上傳淫穢內容、違反法律法規、冒犯、歧視或侵犯他人權利，包括但不限于侵犯知識產權）使用我們的服務。

用戶內容非由昕諾飛所提供，因此昕諾飛不一定認可其中的觀點、建議或意見。假如你分享了內容，我們會將其用于我們自身的目的，包括商業目的。如果這并非你所願，請慎重分享你的內容。

第三方和第三方費用

如果你允許通過第三方設備或應用程序控制你的產品，則表示你同意受第三方條款的約束。

在你使用本服務的同時，有可能也會使用某些第三方提供的服務、下載其提供的軟件片段或購買其提供的產品。這些第三方的服務和產品可能有其自身有別于本條款的適用規則和限制，因此，你還需遵守第三方的適用規則和限制。

你承認你有責任繳付由第三方收取的全部費用。第三方包括 ISP 或移動設備運營商等，他們對你有特定的要求以使你能够使用服務。

所有權和知識產權

昕諾飛擁有在服務上和從服務上顯示的所有材料和內容的版權、商標權、服務標志權和商業外觀權。未經昕諾飛事先書面同意，不得複製、修改、基于其創造衍生作品、展示、設計、執行、出版、分發、傳播、傳輸、廣播或向任何第三方傳送任何此類材料或內容（包括使用第三方網站展示或分發材料），但將服務用于預期用途的情況除外。昕諾飛保留本條款中未明確授予你的所有權利。

如果你向昕諾飛提交與服務相關的意見、建議或任何其他材料（“反饋”）（不包括任何非法內容），你特此將此類反饋相關的全部所有權轉讓給昕諾飛，并承認昕諾飛將有權以不受任何限制的任何方式使用和實施任何此類反饋，且不對你承擔任何保密、歸屬或補償義務，或授權昕諾飛不受任何限制地使用此類反饋，直至上述規定被視為無效。

產品軟件僅授權你使用，而非出售給你。本條款僅授予你使用產品軟件的權利，除了本使用條款中載明的權利外，你不會獲得產品軟件的任何明示或暗示的權利。昕諾飛及其許可方保留產品軟件其中的及其擁有的所有權利、所有權和利益，包括所有專利權、版權、商業秘密和其中包含的其他知識產權。本產品軟件受版權法、國際公約和其他知識產權法的保護。除非本條款另有規定，否則你不得出租、租用、轉許可、銷售、給予、借出或以其他方式轉讓本產品軟件。你不得刪除或破壞本產品中的任何產品標識、版權聲明或其他專有標記或限制。

免責聲明

我們的目的是為你提供出色的服務體驗。不過，請注意，我們只能“按原樣”和“按可提供性”為你提供服務，你不能依賴服務的時效性或期待你可能從服務中獲得任何結果。其中的部分原因

是服務的可用性還依賴于外部環境（例如包括但不限于你的計算機、移動設備、家庭布線、wi-fi 網絡、你的 Internet 服務提供商和移動設備運營商或昕諾飛對其沒有影響力的其他第三方服務）。因此，昕諾飛無法保證服務的以下相關事項：可用性、正常運行時間、結果的準確性、數據的準確性、數據存儲、在所有國家/地區的可訪問性、任何生成的通知的可靠性、任何特定程度的節省或其他貨幣性收益。

責任限制

儘管我們對我們的服務充滿信心，但不能保證不會有不如意的事情發生。如果不幸出現服務無法使用或可能丟失任何內容的情況，請接受我們最誠摯的道歉。我們深切理解這種不如意及其給你造成的不便。但很遺憾，在適用法律允許的最大範圍內，我們對於因你使用服務而導致的任何損失不承擔任何責任。在任何情況下，我們均不會承擔超出你所支付的相關服務費用金額以外的任何責任。如果有關救濟、損害賠償或賠償責任的限制受到法律禁止或限制，則昕諾飛仍享有法律允許範圍內最大程度的免責和限制權。

正式通信

我們可能時常更新本條款。我們會通過正式通信來更新。如果我們對本條款的重要條目作出重大改動（實質性改動），我們可能會以更有效的方式通知你。例如，我們可能暫時突出顯示本條款中的新增或修訂部分、暫時在網站或注冊/登錄頁面上的顯著位置發布通知或暫時向本條款的標題和/或指向本條款的任何超文本鏈接中添加詞語“更新”。在某些情況下，我們還可能向你發送電子郵件或其他通信，告知你更改以及你可以做出的任何選擇，或在更改生效之前你可以執行的操作。如果在收到任何此類提醒或通知後，你不採取任何行動或繼續使用服務（包括訪問網站），或者你接受了我們要求你事先准許的任何更改，都意味著你同意這些更改。

轉讓和可分割性

本使用條款和本使用條款項下的權利和義務不可轉讓。若本使用條款的任何規定因某種原因而被任何法院或其他主管機構裁定為無效、非法或不可執行，則其餘條款仍具有完全法律效力。

管轄法律

本條款應由荷蘭法律進行解釋和說明并受其管轄，但荷蘭衝突法不予適用。

最後：

你聲明并保證 (i) 你不在受美國政府禁運制裁的國家/地區內，也不在被美國政府認定為“支持恐怖主義”的國家/地區內；以及 (ii) 你不在美國政府所列的被禁止或限制貿易方的名單上。此外，你不可撤銷地授予 Apple 以第三方受益人的身份對你執行這些條件的權利（Apple 將被視為已接受該權利者）。

你同意不直接或間接將產品和產品軟件出口或再出口到《美國出口管理法案》或任何類似的美國法律或條例要求提供出口許可證或其他美國政府批准文件的任何國家/地區，除非你已事先獲得相應的出口許可證或批准文件。